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Šibenik, 17. studenog 2015.   
 

O B A V I J E S T 
o izvođenju građevinskih radova 

izgradnje fekalne kanalizacije Gospodarske zone Podi 
i područja Ražine i Ražine Donje 

 
Na svim prometnicama unutar naselja Ražine i Ražine Donje na snazi je privremena regulacija 
prometa do konačnog završetka radova, a zbog specifičnosti zahvata osigurani su pješački pristupi  
u skladu s dinamikom radova, kao  i nužni kolni pristupi. 
Odvijanje prometa je fazno, pojedini dijelovi ulica, uključujući raskrižja, koja se fazno dovršavaju, 
privremeno se puštaju u promet kako bi se omogućila komunikacija, odnosno prometovanje vozila 
unutar naselja.  
 
Zbog izvođenja radova na iskopima i polaganju kanalizacije na izgradnji sustava odvodnje Gopodarske 
zone Podi i područja Ražina i Ražina Donjih, na području navedenih gradskih četvrti, promet će biti 
privremeno reguliran prema sljedećem planu: 
 
 RAŽINE DONJE  
 
 U  ulicama Petra Zrinskog, Jadrtovačkom putu, Krste Frankopana, Katarine Zrinske      
 postavljen je završni sloj asfalta. 
 U Ulici Sv. Josipa Radnika planira se završetak radova asfaltiranja do 20.12.2015.god. 
 Ulica A.G.Matoša bit će zatvorena za promet do 15.01.2015.god. 
 Autobus JGP neće voziti kroz naselje te će polazna i završna stanica biti u Žaborićkoj ulici   
 preko puta ulaza u INA skladište. 
 
 RAŽINE  (Gornje) 
 
Na odvojku Danilske ulice, na Vrpoljačkoj cesti i u Ražinskoj ulici postavljen je završni sloj asfalta. 
Borajska ulica, od Ulice put Egera do raskrižja s vertikalom Ražinska-Borajska-Danilska bit će 
asfaltirana od 18.11. 2015.god. do 26.11.2015. 
Nastavak radova u Borajskoj ulici do Perkovačkog počinje 18.11.2015. i trajat će do 01.03. 2016.god. 
Završetak radova u Danilskoj ulici predviđen je 01.12. 2015.god. 
 
Autobus javnog gradskog prijevoza neće voziti kroz naselje Ražinskom ulicom, već je novi pravac kroz 
Ražine:  Put Egera-Vrpoljačka cesta D58- Perkovački put-okretište kod crkve sv.Josipa Radnika. 
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